

УЧАСТИЕ ФАКУЛЬТЕТА математики, физики и информационных технологий в проектах по развитию студенческого совета

На сегодняшний день на факультете математики, физики и информационных технологий осуществляет деятельность студсовет факультета в количестве 35 человек (16 – студенты 1 курса, 19 – студенты 2 курса), активно вовлеченных из них около 15 студентов. Председатель Балданова Елена, заместитель председателя Лиджиев Сангаджи ушел в армию и в настоящий момент должность вакантна. Координатор – заместитель декана по воспитательной работе Джахнаева Е.Н.

Программа выборов председателя студсовета факультета была реализована, но материал для участия в конкурсе по итогам выборов представлен не был.

По итогам организованного Студенческого ажиотажа, цель которого выявить активность и мобильность студенческих советов факультетов, студсовет факультета математики, физики и информационных технологий занял 3 место и был наиболее массовым.

В рамках обучающей программы «Академия личностного роста» организаторы отметили высокую активность председателя ФМФИТ Балдановой Елены и заместителя председателя Лиджиева Сангаджи.

В конкурсе студенческих инициатив и идей «Университет – глазами студентов» Эрдниев Роман – член студсовета факультета представил инициативу организации студенческого автобуса, где занял 3 место.

В отборочном туре фестиваля творчества студентов «Российская студенческая весна» факультет принял участие в трех направлениях фестиваля: 1 участник в музыкальном (эстрадный вокал), 3 участника в театральном направлении (художественное слово), 1 коллектив в направлении «Журналистика». По итогам выступления студентов ФМФИТ и организации отборочного тура на факультете Шуркаев Александр был отмечен поощрительной премией в театральном направлении.

В рамках конкурса социальных проектов «Успех начинается сегодня» Эрдниев Ромиан представил проект «Не опаздывай», который прошел предварительную экспертизу и примет участие в конкурсе.

Анализируя участие активистов факультета в проектах по развитию Студенческого совета можно отметить высокую активность студенческого совета факультета, самостоятельность и умение сплотить вокруг себя людей председателя. Специфика и загруженность учебного процесса на факультете, негативное отношение профессорско-преподавательского состава к активистам студенческого движения не дают в полной мере раскрыться и использовать их потенциал.